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Úspěch žáků v sálové 
cyklistice

Třídění odpadu

2025  ČÍSLO 4 SRPEN  DISTRIBUCE ZDARMA

V sobotu 31. května 2025 ožil stadion Martina Záblackého dětským smíchem a spontánním veselím. 
Vranovické děti slavily svůj svátek – Dětský den. Místní spolky a dobrovolníci pro ně připravili pestrý 

program plný soutěží, her a pohybu.

Více ve Společenské rubrice.
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Slovo starostky
Vážení a milí spoluobčané,
prázdniny jsou v plném proudu, děti si 

užívají zasloužený odpočinek od školních 
povinností a mnozí z nás tráví volné dny 
na dovolených nebo na zahrádkách. Ani 
během letních měsíců však obec nezahálí 
a pokračuje v realizaci mnoha důležitých 
projektů, které zlepší kvalitu života nás 
všech.

Jednou z  dokončených akcí je 
instalace fotovoltaických systémů na 
obecní objekty. Fotovoltaické panely 
byly instalovány na objekty sportbaru 
na adrese Hlavní 190, na budovy ZŠ 
Masarykova 178 a  U  Floriánka 57 
a  čistírny odpadních vod na Staré 
Pouzdřanské. Tyto systémy umožní obci 
efektivněji řídit spotřebu elektřiny.

Současně probíhají další stavební 
práce. Intenzivně se pracuje na opravách 
chodníků v ulicích Nosislavská a Příční. 
Ulice se dočkají bezbariérové úpravy, což 
podstatně zlepší pohyb nejen pro seniory 
a maminky s kočárky.

Dalším důležitým projektem je 
modernizace odborných učeben na 
základní škole na Masarykově ulici. 
Zde probíhá úprava učeben fyziky, 
chemie a  jazykové učebny. Modernizace 
zahrnuje novou elektroinstalaci, instalaci 
moderního osvětlení a nuceného větrání, 
akustické podhledy a kompletní obnovu 
povrchů i mobiliáře. Díky těmto úpravám 
vzniknou moderní a  funkční prostory, 
které našim žákům umožní kvalitnější 
vzdělávání.

Na konci června byly zahájeny práce 
na intenzifikaci přečerpávací stanice. 
Projekt se zaměřuje na kompletní obnovu 
objektu  – výměnu čerpací techniky 
a  technologického vybavení, včetně 
instalace česlicových košů, které zamezí 
ucpání čerpadel. Tato úprava výrazně 
zlepší funkčnost celé čistírny odpadních 
vod, sníží počet odlehčení a  zlepší 
kvalitu odpadních vod odváděných do 
recipientu.

Děkuji vám za trpělivost během 
probíhajících prací a  doufám, že 
všechny tyto projekty přispějí k dalšímu 
zkvalitnění života v  naší obci. Přeji vám 
krásný zbytek léta, ať už se rozhodnete 
trávit prázdninové dny jakkoli.

Závěrem vás srdečně zvu na 
nadcházející kulturní a  společenské 
akce, které nás čekají a  které se budou 
konat pod záštitou našich místních 
spolků a  organizací. Od 15. do 
18. srpna se můžete těšit na TRADIČNÍ 
VRANOVICKÉ HODY, které organizuje 
vranovická chasa. V  sobotu 23.  srpna, 
pokud počasí dovolí, se můžete těšit 
na letní kino na stadionu Martina 
Záblackého, v sobotu 30. srpna se tamtéž 
uskuteční Atletický pohár a  v  sobotu 
20. září tradiční Dýňování organizované 
Centrem volného času.

Šárka Novotná, starostka obce

POZVÁNKA 

NA VEŘEJNÉ JEDNÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA

Veřejné zasedání Zastupitelstva 

obce Vranovice se uskuteční v úterý 

9.  září  2025 od  18.00 hodin 

v zasedací místnosti obecního úřadu.
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Z činnosti Rady 
a Zastupitelstva obce
Usnesení Rady obce jsou před zveřejněním 
upravena ve smyslu zákona č. 110/2019 
Sb., o zpracování osobních údajů, 
v platném znění.

Usnesení Rady č. 14/2025 
ze dne 20. 6. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelkou 14. schůze RO 

Vranovice paní radní Martinu Ježo-
vou.

RO	 schválila program 14. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Plán schůzí Rady obce na II. polole-

tí 2025
4.	 DOHODA O  NAROVNÁNÍ k  ža-

lobě vedené u OS v Břeclavi sp. zn. 
9 C 219/2021

5.	 Oprava vnitřních omítek v  části 
objektu DPS – schválení veřejné za-
kázky

6.	 Primirest – investice do myčky
7.	 Žádost o  příspěvek na závody 12. 

Mistroství jižní Moravy v  silovém 
trojboji

8.	 Návrh železničního jízdního řádu 
2026 pro období 14.  12.  2025  – 
12. 12. 2026

9.	 Manželé Jxxxxxxx xxxxxxxxx 
xxxx – žádost

10.	 Z-BOX – žádost
11.	 TextilEco – Nabídka posílení umís-

tění kontejnerů na textil / projekt 
„Ekovýzva“

12.	 OSA návrh na uzavření licenční 
smlouvy o  veřejném provozování 
hudebních děl

13.	 Různé:
a)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila Plán schůzí Rady obce na 

II. pololetí 2025.
RO	 schválila PD pro provedení opravy 

a sanaci vnitřních prostor v objektu 
nemovitosti č. p. 53 DPS Vranovi-
ce podílové části ve vlastnictví obce 
a  zadání veřejné zakázky v  cenové 
výši 378 tis. Kč bez DPH postupem 
dle kategorie II. platné Směrnice č. 
1/2023 o  zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu.

RO	 uložila starostce obce zajistit výběr 
dodavatele schváleným postupem 
dle platné Směrnice č. 1/2023 

a  realizaci opravy části prostor 
v  objektu č. p. 53 DPS Vranovice 
v termínu do 31. srpna 2025.

RO	 schválila poskytnutí finančního 
příspěvku ve výši 15 tis. Kč na pod-
poru závodu “12. Mistrovství jižní 
Moravy mužů a žen v klasickém si-
lovém trojboji”, které bude pořádat 
dne 13.  září  2025 oddíl Silového 
trojboje TJ Sokol Vranovice.

RO souhlasila s  předáním pískovcové-
ho kříže manželům xxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, bydlištěm 
xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx, 
který bude použit pro pietní účely.

RO	 schválila uzavření Licenční smlouvy 
o veřejném provozování hudebních 
děl s  Ochranným svazem autor-
ským pro práva k dílům hudebním, 
z. s., Čs. Armády 786/20, 160 56 
Praha 6.

RO	 souhlasila s  prodloužením ter-
mínu plnění usnesení č. 18b/22 
přijaté na 22. schůzi Rady obce Vra-
novice, konané 5. 11. 2024, a to do 
30. září 2025.

Rada obce nesouhlasila:
RO	 nesouhlasila s návrhem společnos-

ti Z-BOX na položení dlažebních 
kostek jako chodníku přes obecní 
pozemek za účelem vytvoření pří-
stupové cesty k přemístěnému boxu 
na soukromý pozemek a  s  umís-
těním dalšího výdejního 
Z-BOXu v  blízkosti stojícího Alza 
Boxu u obecního úřadu.

RO	 pověřila paní Martinu Je-
žovou získáním stanoviska 
Policie ČR – Dopravního inspekto-
rátu k umístění stávajícího Z-BOXu 
v blízkosti místní komunikace – 2. 
třídy, č. 5b v ulici Dlouhá.

RO	 nesouhlasila s  navýšením počtu 
stávajících kontejnerů na textil od 
firmy TextilEco, a.s. IČ: 28101766, 
se sídlem Palackého 715/15, 110 00 
Praha.

Rada obce doporučuje:
RO	 doporučila ZO schválit Dohodu 

o narovnání k soudní žalobě vede-
né u OS v Břeclavi pod sp. zn. 9 C 
219/2021 Obec Vranovice vs. man-
želé xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx, 
ve znění Přílohy usnesení.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí informaci ze dne 

13. 6. 2025 firmy Primirest spol. s r. 
o., o  záměru pořízení nové myčky 
do kuchyně pro zajišťování školní-
ho stravování v obci Vranovice.

RO	 vzala na vědomí Návrh železnič-
ního jízdního řádu pro období od 
14. 12. 2025 do 12. 12. 2026 a ulo-
žila radnímu Mgr. Pavlu Kukletovi 
v termínu do 6. července 2025 po-
dání připomínek na KÚ JMK 
k  předloženému návrhu, vychá-
zející z  evidovaných připomínek 
občanů obce Vranovice.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení Rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Rady č. 13/2025 
ze dne 5. 6. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 13. schůze RO 

Vranovice radní Martinu Ježovou.
RO	 schválila program 13. schůze RO 

Vranovice v tomto znění:
1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 Informace o  změně člena Zastupi-

telstva obce Vranovice
4.	 Zpráva o  výsledku přezkoumání 

hospodaření obce Vranovice za rok 
2024

5.	 Návrh Závěrečného účtu a  účetní 
závěrky obce Vranovice za rok 2024

6.	 Návrh Rozpočtové opatření č. 
2/2025

7.	 VZD INVEST s.r.o. - Příkazní 
smlouva č. [6/2025/KP]

8.	 Cenová nabídka na provádění tech-
nického dozoru stavby na akci 
„Vybrané prvky ÚSES a  IP v  k. ú. 
Vranovice nad Svratkou“

9.	 Návrh Směrnice č. 1/2025 k  za-
dávání veřejných zakázek malého 
rozsahu

10.	 „Pískovna Žabčice  – Přibice, VII. 
Etapa, pokračování těžby, rekul-
tivace“, k. ú. Přibice a  Vranovice 
nad Svratkou, okr. Brno – venkov – 
zveřejnění dokumentace záměru 
posuzovaného ve smyslu zákona č. 
100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 
životní prostředí, ve znění pozděj-
ších předpisů – vyjádření

11.	 Žádost o dotaci ze Zvláštního účtu 
pro vodní hospodářství JMK

12.	 Žádost o  schválení omezení pro-
vozní doby knihovny

13.	 Žádost o letní provozní dobu
14.	 Žádost o  souhlas s  konáním sou-

kromé akce
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15.	 Dohoda o  narovnání  – Okresní 
soud Břeclav případ vedený pod. sp. 
zn. 9 C 219/2021

16.	 Flow Battery s. r. o.  – DODATEK 
Č. 2 SMLOUVY O DÍLO ZE DNE 
18. 3. 2025

17.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – Žádost 
o  souhlas převodu finančních pro-
středků z  rezervního fondu do 
fondu investic

18.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – Žádost 
o schválení čerpání finančních pro-
středků z fondu investic

19.	 ZŠ a MŠ Vranovice, p. o. – Informa-
ce k přijímacímu řízení do mateřské 
školy pro školní rok 2025/2026

20.	 Návrh programu jednání ZO č. 
4/2025 s konáním dne 23. 6. 2025

21.	 Různé:
a)	 Informace z 6. jednání Stavební ko-

mise Rady obce
b)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-

vy č. [6/2025/KP] s  příkazníkem 
VZD INVEST s. r. o., IČ: 26954834, 
se sídlem Kpt. Nálepky 2332, 
530 02 Pardubice, pro přípravu 
a kompletaci podkladů pro rozhod-
nutí o  poskytnutí dotace od SFŽP 
na akci „Vybrané prvky ÚSES a  IP 
v k. ú. Vranovice nad Svratkou“.

RO	 schválila cenovou nabídku na pro-
vádění technického dozoru na akci” 
Vybrané prvky ÚSES a  IP v  k. ú. 
Vranovice nad Svratkou” od spo-
lečnosti AGROPROJEKT s. r. o, 
IČ:41601483, se sídlem Slavíčkova 
840/1b, 638 00 Brno, za cenu 97.500 
Kč bez DPH.

RO	 schválila uzavření Smlouvy o  dílo 
na provádění technického dozoru 
na akci” Vybrané prvky ÚSES a IP 
v k. ú. Vranovice nad Svratkou” od 
společnosti AGROPROJEKT s. r. o, 
IČ:41601483, se sídlem Slavíčkova 
840/1b, 638 00 Brno, za cenu 97.500 
Kč bez DPH.

RO	 souhlasila s  vyjádřením obce 
k záměru s názvem „Pískovna Žab-
čice – Přibice,

VII.	 Etapa, pokračování těžby, rekultiva-
ce” a  uložila starostce obce zajistit 
jeho doručení na Krajský úřad Ji-
homoravského kraje v  termínu 
nejpozději do 13. června 2025.

RO	 souhlasila s podáním Žádosti o do-
taci ze Zvláštního účtu pro vodní 
hospodářství

JMK Podprogramu Podpory v oblasti od-
kanalizování a  čištění odpadních 
vod na pokrytí části nákladů na 

obnovu Čerpací stanice nacházející 
se v ul. U Hřiště, par. č. 2238/3 v k. 
ú. Vranovice nad Svratkou a uložila 
starostce obce zajistit její doruče-
ní na Krajský úřad Jihomoravského 
kraje nejpozději do 13. června 2025.

RO	 schválila pro měsíc červen omeze-
ní provozní doby knihovny, a to na 
dny pondělí a čtvrtek v čase od 8 do 
11 hodin a od 13 do 18 hodin.

RO	 schválila změnu provozní doby 
Obecní knihovny Vranovice, orga-
nizační složky obce s  platností od 
30. června do 29. srpna 2025.

RO	 souhlasila s  konáním soukromé 
akce v  areálu Stadionu Martina 
Záblackého pořádané společnos-
tí NÁBYTEK MIKULÍK s.r.o., IČ: 
07438915, se sídlem Lipová 692, 
691 25 Vranovice, a to dne 28. červ-
na 2025.

RO	 schválila uzavření SMLOUVY 
O  NÁJMU SPORTOVIŠTĚ s  ko-
náním soukromé akce v  areálu 
Stadionu Martina Záblackého po-
řádané společností NÁBYTEK 
MIKULÍK s.r.o., IČ: 07438915, se 
sídlem Lipová 692, 691 25 Vranovi-
ce.

RO	 souhlasila s  návrhem Dohody 
o  narovnání a  uložila právnímu 
zastoupení obce AK Mach & Mrá-
zik provést bezodkladně doručení 
návrhu dohody protistraně s  po-
žadavkem získání jejího vyjádření 
k  předloženému návrhu a  doruče-
ním vyjádření právnímu zastoupení 
obce v termínu do 12. června 2025, 
které právní zástupci obce obratem 
postoupí k seznámení všem členům 
Rady obce.

RO	 schválila Dodatek č. 2 Smlou-
vy o  dílo ze dne 18.  3.  2025 se 
společností Flow Battery s.r.o., 
IČO: 05684552, se sídlem Krátká 
1787/21, 100 00 Praha 10 - Strašni-
ce.

RO	 schválila ZŠ a  MŠ Vranovice, p. 
o., IČ: 68729928, se sídlem Ma-
sarykova 178, 691 25 Vranovice, 
převod finančních prostředků ve 
výši 150.000 Kč z rezervního fondu 
do fondu investic školy, za účelem 
financování chybějící částky pro 
pořízení 2 kusů interaktivních ta-
bulí.

RO	 schválila ZŠ a MŠ Vranovice, p. o., 
IČ: 68729928, se sídlem Masaryko-
va 178, 691 25 Vranovice, použití 
finančních prostředků z investiční-
ho fondu ve výši 223.956 Kč včetně 

DPH pro účely pořízení 2 kusů in-
teraktivních tabulí.

RO	 schválila návrh programu jednání 
4. veřejného zasedání Zastupitelstva 
obce Vranovice v roce 2025 s datem 
konání 23. června 2025.

Rada obce doporučuje:
RO	 doporučila ZO schválit Závěreč-

ný účet obce Vranovice za rok 2024 
vyjádřením souhlasu s  celoročním 
hospodařením, a  to s  výhradou 
uvedenou ve Zprávě o  výsledku 
přezkoumání hospodaření za rok 
2024 obce Vranovice.

RO	 doporučila ZO schválit v  soula-
du s § 4 odst. 8 písm. w) zákona č. 
563/1991 Sb., o  účetnictví, ve zně-
ní pozdějších předpisů a § 84 odst. 
2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., 
o  obcích (obecní zřízení), ve zně-
ní pozdějších předpisů, Účetní 
závěrku obce Vranovice sestavenou 
k  rozvahovému dni 31.  12.  2024, 
a to bez výhrad.

RO	 doporučila ZO schválit na jeho 
nejbližším veřejném zasedání 
Rozpočtové opatření č. 2/2025 s cel-
kovými příjmy ve výši 83 335 300 Kč 
a výdaji ve výši 97 282 900 Kč, splát-
kami dlouhodobých úvěrů ve výši 
4 283 400 Kč.

RO	 doporučila ZO schválit Směrnici 
č.1/2025 k zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí oznámení o  re-

zignaci člena Zastupitelstva obce 
Vranovice pana Mgr. Oldřicha 
Vybírala ml. z  kandidátní listiny 
Vranovčáci a rezignaci na postavení 
náhradníka zastupitele paní xxxxx 
xxxxx z téže kandidátní listiny.

RO	 osvědčuje v souladu s ust. § 56 odst. 
2 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách 
do zastupitelstev obcí a o změně ně-
kterých zákonů, v  platném znění, 
že pan Ing. Peter Búda z kandidát-
ní listiny Vranovčáci se stal ode dne 
3.  června  2025 členem Zastupitel-
stva obce Vranovice.

RO	 vzala na vědomí Zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření za rok 
2024 obce Vranovice s  popsaným 
kontrolním zjištěním a  doporučila 
její projednání společně se závě-
rečným účtem hospodaření obce 
za rok 2024 na nejbližším jednání 
ZO s přijetím nápravného opatření 
k zjištěnému nedostatku.

RO	 vzala na vědomí Informaci 
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k  přijímacímu řízení do mateřské 
školy pro školní rok 2025/2026.

RO	 vzala na vědomí informace ze Zápi-
su 6. jednání Stavební komise Rady 
obce konaného 4.  června  2025, 
částečně souhlasila s  doporuče-
ními přijatými komisí k  bodu č. 2 
a  u  bodů č. 3. a  4. požadovala po 
Stavební komisi Rady obce lépe po-
psat návrhy řešení.

RO vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení Rady č. 12/2025 
ze dne 27. 5. 2025
Rada obce schválila:
RO	 určila zapisovatelem 12. schůze RO 

Vranovice 2. místostarostu obce Bc. 
Romana Svoru, MBA, MPA.

RO	 schválila program 12. schůze RO 
Vranovice v tomto znění:

1.	 Určení zapisovatele
2.	 Schválení programu
3.	 JSDH Vranovice  – Smlouva 

o  poskytnutí dotace z  rozpočtu Ji-
homoravského kraje

4.	 Flow Battery s. r. o. - DODATEK 
Č. 1 SMLOUVY O DÍLO ZE DNE 
18. 3. 2025

5.	 Výměna vchodových dveří u  DPS 
Vranovice – vyhodnocení cenových 
nabídek a výběr dodavatele

6.	 Primirest – Dodatek č. 4 ke Smlou-
vě o  zajištění stravování ze dne 
28. 6. 2019

7.	 Primirest – Žádost o navýšení ceny 
obědů

8.	 Pekařství KESI  – Žádost o  snížení 
úhrady poplatku za stočné 2024

9.	 „Pískovna Žabčice  – Přibice, VII. 
Etapa, pokračování těžby, rekul-
tivace“, k. ú. Přibice a  Vranovice 
nad Svratkou, okr. Brno – venkov – 
zveřejnění dokumentace záměru 
posuzovaného ve smyslu zákona č. 
100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 
životní prostředí, ve znění pozděj-
ších předpisů

10.	 Příkazní smlouva – stavební dozor 
na akci „Intenzifikace přečerpávací 
stanice – ul. U Hřiště parc. č. 2238/3 
k. ú. Vranovice nad Svratkou“

11.	 PROVOZNÍ ŘÁD – Dodatek – Čis-
tírna odpadních vod Vranovice

12.	 Různé:

a)	 Okresní soud v  Břeclavi  – kauza 
vedená pod č. j. 9 C 219/2021-349 
o zaplacení částky 639.400 Kč s pří-
slušenstvím – manželé xxxxxxxxx

b)	 Informace z 5. jednání Stavební ko-
mise Rady obce

c)	 Kontrola plnění usnesení
RO	 schválila přijetí dotace a  uzavření 

Smlouvy o poskytnutí dotace z roz-
počtu Jihomoravského kraje č. JMK 
096941/25/OKH ve výši 96.000 Kč 
na účelové neinvestiční finanční 
projekty na „Podporu JSDH obcí 
JMK pro rok 2025”.

RO	 schválila uzavření DODATKU č. 
1 SMLOUVY O  DÍLO ZE DNE 
18. 3. 2025 se společností Flow Ba-
ttery s.r.o., IČ: 05684552, se sídlem 
Krátká 1787/21, 100 00 Praha 10 - 
Strašnice.

RO	 schválila výběr nejvhodnější na-
bídky u  veřejné zakázky malého 
rozsahu na akci “Výměna dveří 
u  DPS Vranovice” od společnosti 
PRAMOS, a.s., IČ:75519003, se síd-
lem Hřbitovní 317, Žabčice 664 63, 
za nabídkovou cenu 167 349 Kč bez 
DPH

RO	 schválila uzavření Smlouvy o  dílo 
se společností PRAMOS, a.s., IČ: 
75519003, se sídlem Hřbitovní 317, 
Žabčice 664 63, za nabídkovou cenu 
ve výši 167 349 Kč bez DPH.

RO	 schválila Žádost o  navýšení ceny 
obědů společnosti Primirest – zaří-
zení školního stravování spol. s r.o., 
IČ: 25607341, se sídlem Jankovcova 
1603/47a, 170 00 Praha 7.

RO	 schválila firmě Libor Kepák, KESI 
rodinné pekařství, IČ: 49487639, 
se sídlem V Dědině 158, 664 82 Ří-
čany, snížení poplatku za stočné 
za rok 2024 o  částku ve výši 4 618 
Kč z  důvodu zužitkování vody ve 
výrobním procesu pekařských pro-
duktů bez odvodu do kanalizace.

RO	 schválila uzavření Příkazní smlou-
vy s  příkazníkem Ing. xxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxxxx, IČ: 74515624, 
se sídlem Hájkova 3, Brno, ve věci 
provedení inženýrských činnos-
tí v  rámci stavebního dozoru na 
stavbě s názvem: “Intenzifikace pře-
čerpávací stanice - ul. U Hřiště par. 
č. 2238/3 k. ú. Vranovice nad Svrat-
kou”.

RO	 schválila Dodatek k  PROVOZNÍ-
MU ŘÁDU Čistírny odpadních vod 
Vranovice.

Rada obce nesouhlasila:
RO	 nesouhlasila s  uzavřením návrhu 

Dodatku č. 4 ke Smlouvě o zajiště-
ní stravování ze dne 28. 6. 2019.

Rada obce vzala na vědomí:
RO	 vzala na vědomí sdělení doručené 

Krajským úřadem Jihomoravské-
ho kraje ve věci záměru s  názvem 
„Pískovna Žabčice  – Přibice, VII. 
Etapa, pokračování těžby, rekultiva-
ce” a o povinnosti obce jej zveřejnit 
na úřední desce obce, a  pověřila 
radního Mgr. Pavla Kukletu vypra-
cováním v  termínu do 5.  6.  2025 
písemného vyjádření k  dokumen-
taci záměru.

RO	 vzala na vědomí informace k soud-
nímu sporu č. j. 9 C 219/2021-349 
o zaplacení částky 639.400 Kč s pří-
slušenstvím  – manželé xxxxxxxxx 
a uložila z důvodu eliminace dalšího 
finančního zatížení obce právnímu 
zastoupení obce AK Mach & Mrá-
zik vypracováním v  termínu do 
13.  6.  2025 návrhu mimosoudní-
ho smíru v podobě návrhu dohody, 
s jeho doručením starostce obce ve 
stanoveném termínu.

RO	 vzala na vědomí informace ze Zápi-
su 5. jednání Stavební komise Rady 
obce konané 14.  5.  2025 a  souhla-
sila s  doporučeními přijaté komisí 
k projednaným bodům čísel 1 až 7 
vyjma bodu č. 8 - realizace zámě-
ru výstavby rodinných domů v  ul. 
Stará Pouzdřanská, který už byl 
projednán na 2. jednání ZO kona-
ném 29. 4. 2025.

RO	 vzala na vědomí přednesenou zprá-
vu o kontrole plnění usnesení rady 
obce od počátku volebního obdo-
bí a vypustila ze sledování splněná 
usnesení.

Usnesení schválili všichni zúčastnění čle-
nové Rady obce Vranovice.

Usnesení z jednání ZO 
č. 4/2025 ze dne 23. 6. 2025
1. ZO schvaluje
1. 1.	 ZO schválilo členy Návrhové komi-

se.
1. 2.	 ZO schválilo ověřovatele zápisu.
1. 3.	 ZO schválilo program jednání dle 

předloženého návrhu.
1. 4.	 ZO schválilo Rozpočtové opatře-

ní č. 2/2025 s celkovými příjmy ve 
výši 83 335 300,– Kč a výdaji ve výši 
97 282 900,– Kč, splátkami dlouho-
dobých úvěrů ve výši 4 283 400,– Kč.

1. 5.	 ZO schválilo Závěrečný účet 
obce Vranovice za rok 2024 vy-
jádřením souhlasu s  celoročním 
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hospodařením, a  to s  výhradou 
uvedenou ve Zprávě o  výsledku 
přezkoumání hospodaření za rok 
2024 obce Vranovice a  přijalo ná-
pravné opatření vedoucí k nápravě 
zjištěného nedostatku

1. 6.	 ZO schválilo v  souladu s  § 4 odst. 
8 písm. w) zákona č. 563/1991 Sb., 
o  účetnictví, ve znění pozdějších 
předpisů a  § 84 odst. 2 písm. b) 
zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozděj-
ších předpisů, Účetní závěrku obce 
Vranovice sestavenou k rozvahové-
mu dni 31. 12. 2024, a to bez výhrad.

1. 7.	 ZO schválilo Směrnici č.1/2025 
k  Zadávání veřejných zakázek ma-
lého rozsahu.

1. 8.	 ZO schválilo dotaci z  rozpočtu 
obce Vranovice na rok 2025 žada-
teli Sdružení hasičů Čech, Moravy 
a Slezska, sbor dobrovolných hasičů 
Vranovice ve výši 30 000 Kč.

1. 9.	 ZO schválilo dotaci z rozpočtu obce 
Vranovice na rok 2025 žadateli Mo-
ravský rybářský svaz, z.s., pobočný 
spolek Vranovice ve výši 60 000 Kč.

1. 10.	ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí individuální dotace podle § 10a 
zákona č. 250/2000 Sb., o  roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů, s  příjemcem Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a Slezska, Sbor dob-
rovolných hasičů Vranovice, z. s.

1. 11.	ZO schválilo uzavření 
Veřejnoprávní smlouvy o  poskyt-
nutí individuální dotace podle § 10a 
zákona č. 250/2000 Sb., o  roz-
počtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů, s  příjemcem Moravským 
rybářským svazem, z. s., pobočný 
spolek Vranovice, U  Koupaliště 7, 
691 25 Vranovice.

1. 12.	ZO revokovalo usnesení zastu-
pitelstva obce čísel 1.  17. a  1.  18. 
přijaté na 2. jednání ZO konaném 
29. 4. 2025, ve věci uzavření smluv 
o prodeji garážových stání označe-
né P13 a P20.

1. 13.	ZO schválilo uzavření Kupní smlou-
vy o  převodu vlastnictví k  podílu 
na nemovité věci upravující pro-
dej parkovacího stání označeného 
jako P13, nacházejícího se v  neby-
tových prostorách bytového domu 
Nad Dolinami č.p. 797 až 800, a to 
s  paní xxxxx xxxxxxxx, bydlištěm 
xxx xxxxx xxxx, za cenu 150 150 Kč.

1. 14.	ZO schválilo uzavření Kupní smlou-
vy o  převodu vlastnictví k  podílu 
na nemovité věci upravující prodej 
parkovacího stání označeného jako 
P20, nacházejícího se nebytových 
prostorách bytového domu Nad 
Dolinami č.p. 797 až 800, a to s man-
želi xxxxxxxxx xxxxxxx, bydlištěm 
xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxx, za 
cenu 150 500 Kč.

1. 15.	ZO schválilo uzavření Plánovací 
smlouvy k projektu FVE1včetně je-
jich Příloh - 1) situačního výkresu 
akceptovatelného území, 2) přehle-
du benefitů a  jejich výše pro obec 
a  3) smlouvy o  budoucí smlouvě 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
na uložení kabelu energetického ve-
dení do obecních pozemků v  k. ú. 
Vranovice nad Svratkou, a  to s fir-
mou AFVE 1 s. r. o., IČ: 19631286, 
se sídlem Kopečky 124, 691 25 
Vranovice, s  vyjednaným jednorá-
zovým příspěvkem pro obec nad 
rámec běžné platby za zřízení slu-
žebnosti sítě ve výši 400 tis. Kč 
s  úhradou ve dvou splátkách, pra-
videlným ročním příspěvkem ve 
prospěch obce Vranovice ve výši 
400 tis. Kč s  inflační doložkou po 
dobu trvání provozu FVE1.

1. 16.	ZO schválilo uzavření Plánovací 
smlouvy k projektu FVE2 včetně je-
jich Příloh - 1) situačního výkresu 
akceptovatelného území, 2) přehle-
du benefitů a  jejich výše pro obec 
a  3) smlouvy o  budoucí smlouvě 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
na uložení kabelu energetického ve-
dení do obecních pozemků v  k. ú. 
Vranovice nad Svratkou, a  to s fir-
mou AFVE 2 s. r. o., IČ: 19631332, 
se sídlem Kopečky 124, 691 25 
Vranovice, s  vyjednaným jednorá-
zovým příspěvkem pro obec nad 
rámec běžné platby za zřízení slu-
žebnosti sítě ve výši 400 tis. Kč 
s  úhradou ve dvou splátkách, pra-
videlným ročním příspěvkem ve 
prospěch obce Vranovice ve výši 
400 tis. Kč s  inflační doložkou po 
dobu trvání provozu FVE1.

1. 17.	ZO schválilo Dohodu o  narovnání 
s manželi xxxxxxxxxxx dle předlo-
žené přílohy.

2. ZO bere na vědomí
2. 1.	 ZO vzalo na vědomí zprávu o kon-

trole plnění usnesení zastupitelstva 
obce.

2. 2.	 ZO vzalo na vědomí zprávu o čin-
nosti Rady obce v  mezidobí od 

posledního zastupitelstva.
2. 3.	 ZO vzalo na vědomí zprávu z  3. 

jednání Finančního výboru ZO ko-
naného 16. 6. 2025.

2. 4.	 ZO vzalo na vědomí zprávu z  3. 
jednání Kontrolního výboru ZO 
konaného 9. 6. 2025.

2. 5.	 ZO vzalo na vědomí Zprávu o  vý-
sledku přezkoumání hospodaření 
za rok 2024 obce Vranovice a  při-
jetí opatření potřebných k  nápravě 
zjištěných nedostatků, jak je uvede-
no v příloze tohoto usnesení.

3. ZO nesouhlasí
3. 1.	 ZO nesouhlasilo se záměrem „Pís-

kovna Žabčice – Přibice, VII. Etapa, 
pokračování těžby, rekultivace“, k. 
ú. Přibice a  Vranovice nad Svrat-
kou, okr. Brno – venkov zasahující 
i na katastrální území obce Vrano-
vice.

3. 2.	 ZO nesouhlasilo se záměry a  re-
alizací těžby štěrkopísku v  k. ú. 
Vranovice nad Svratkou.

Usnesení z jednání ZO 
č. 3/2025 ze dne 13. 5. 2025
1. ZO schvaluje
1. 1.	 ZO schválilo členy Návrhové komi-

se.
1. 2.	 ZO schválilo ověřovatele zápisu.
1. 3.	 ZO schválilo program jednání dle 

předloženého návrhu.
1. 4.	 ZO schválilo uzavření Smlou-

vy o  poskytnutí bezúročné 
účelové návratné finanční výpo-
moci ve výši 2 850 000 Kč ZŠ a MŠ 
Vranovice, p. o. pro účely předfinan-
cování projektu registračního čísla 
CZ.06.  05.  01/00/22_048/005983 - 
Modernizace učebny přírodních 
věd a  jazykové učebny ZŠ Vra-
novice, a  to s  jejím vrácením na 
účet poskytovatele nejpozději do 
31. 3. 2027.

1. 5.	 ZO schválilo uzavření Smlouvy 
o poskytnutí nenávratné účelové fi-
nanční výpomoci ve výši 1 585 036,20 
Kč ZŠ a  MŠ Vranovice, p. o. pro 
účely financování nezpůsobilých 
výdajů k projektu registračního čís-
la CZ.06. 05. 01/00/22_048/005983 
- Modernizace učebny přírodních 
věd a  jazykové učebny ZŠ Vrano-
vice, s  předložením vyúčtování 
použité finanční výpomoci posky-
tovateli do 31. 3. 2027.
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	� Aktuality
Hřiště není bojiště. Je 
to prostor pro radost – 
chraňme ho společně
Dětské hřiště na ulici Náves bylo nedávno 
vybudováno jako bezpečný a  příjemný 
prostor pro hru setkávání. Místo, které 
mělo sloužit všem dětem z obce. Bohužel, 
už po krátké době se potýkáme s prvními 
projevy vandalismu.

Před renovací

Před renovací

Některé herní prvky byly pomalovány 
fixami a  spreji, na jiných jsou viditelná 
mechanická poškození. To, co mělo dětem 
přinášet radost, je nyní znehodnoceno 
a obec musí vynakládat další prostředky 
na opravy a renovaci.

Je důležité si připomenout, že veřejný 
prostor je společný majetek nás všech. Co 
se zničí, to bude muset být opraveno  – 
z  obecního rozpočtu, tedy z  peněz, 
které by mohly být využity jinde: na 
další vylepšení obce, komunitní akce či 
podporu školky a školy.

Po renovaci

Chceme proto apelovat na všechny 
rodiče i  kolemjdoucí: všímejte si dění 
na hřišti, mluvte s dětmi o úctě k věcem, 
které slouží celé komunitě. Nepřehlížejte 
poškozování ani graffiti. Každý z  nás 
může přispět k tomu, aby hřiště na Návsi 
zůstalo krásným a bezpečným místem – 
tak, jak bylo zamýšleno.

Chraňme společně to, co máme. 
Protože jen tam, kde si vážíme společného 
prostoru, může vznikat opravdové 
společenství.

Kvapilová Dana

Kontejnery na 
bioodpad – nové 
rozmístění v obci
V  souvislosti se změnou legislativy 
a zákazem pálení rostlinného bioodpadu, 
který platí od letošního roku, rozmístila 
obec Vranovice čtyři kontejnery na 
bioodpad na vybraná místa po obci.

Obyvatelé mohou tyto kontejnery 
využívat pro odkládání listí, trávy, větví 
a dalšího rostlinného odpadu ze zahrad.

Kde kontejnery najdete:
•	 Květná ulice – zezadu u garáží
•	 Kopečky – za garáží
•	 Hlinek – v prostoru u hlavní cesty
•	 U  Stodol  – kontejner bude mít své 

trvalé místo zde, momentálně je 
dočasně umístěn naproti stadionu 
Martina Záblackého

Děkujeme všem občanům za 
odpovědný přístup k  nakládání 
s bioodpadem.

Společně přispíváme k čistějšímu 
ovzduší a lepšímu životu.

-kvap-

Představení projektu 
agrovoltaické výrobny 
elektrické energie
Dne 18.  června  2025 se v  objektu 
Domova pro seniory v prostorách školní 
jídelny uskutečnilo veřejné projednání 
záměru výstavby agrovoltaické výrobny 
elektrické energie o  instalovaném 
výkonu 25 MW, která by měla být 
realizována na katastrálním území obcí 
Vranovice, Přibice a  Pohořelice. Občané 
byli o  konání veřejné diskuse dopředu 
informováni prostřednictvím obecního 
zpravodaje a webových stránek obce.

Projekt agrovoltaické výrobny 
podrobně představil soukromý investor 
zastoupený Mgr. Romanem Klimusem 
a p. Štefanem Poljakem, kteří přítomným 
občanům předložili nejen podrobný 
popis záměru, ale také vizualizace, jež 
názorně přiblížily plánované umístění 
a podobu celého areálu v krajině.

Veřejného projednání se zúčastnili 
také zástupci vedení obce  – starostka 
Šárka Novotná, místostarosta Roman 
Svora a radní Martina Ježová.
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Agrovoltaika je inovativní spojení 
výroby elektřiny ze sluneční energie 
a  zemědělského hospodaření na jedné 
ploše. Znamená to, že na pozemcích 
osazených solárními panely se současně 
pěstují zemědělské plodiny. Tento 
udržitelný přístup umožňuje efektivní 
využití půdy, zachytávání dešťové vody 
k  zavlažování, a  přispívá k  rozvoji 
ekologického zemědělství.

Hlavní rysy projektu:
•	 Dvoupólová agrovoltaická výrobna 

v  katastru obce Vranovice na ploše 
cca 70 ha,

•	 Kombinace solárních panelů 
s  plynovými kogeneračními 
jednotkami a  bateriovým úložištěm 
v blízkosti rozvodny u Velkého Dvora,

•	 Zemědělská činnost bude nadále 
zachována na více než 80 % plochy, 
s  důrazem na pěstování drobného 
ovoce a  plodin s  vyšší přidanou 
hodnotou (např. lanýže),

•	 Přechod na ekologické a regenerativní 
hospodaření, výhradně v režimu BIO,

•	 Zachytávání dešťové vody stékající 
z  panelů a  její zpětné využití na 
závlahu,

•	 Osazení cca 350 včelích úlů, 
s místním zpracováním medu, vosku 
i propolisu.
Cílem je vytvořit moderní, esteticky 

příjemný a ekologicky šetrný zemědělský 
ekosystém, který obstojí v  evropském 
srovnání, nabídne nové pracovní 
příležitosti, a  v  případě realizace 
plánované v  roce 2028, se stane také 
zdrojem přínosu nemalé finanční částky 
do rozpočtu obce, a  to po dobu trvání 
jejího provozu.

Diskuse proběhla v  otevřeném 
duchu a  umožnila občanům klást 
dotazy a  vyjádřit své názory přímo 
k plánovanému projektu.

Zalévejme své stromy – 
Strom života potřebuje 
naši péči
Každý nově vysazený Strom života v naší 
obci symbolizuje narození dítěte  – nový 
začátek, nový příběh, novou naději. Aby 
však tento symbol mohl růst a sílit spolu 
s našimi dětmi, potřebuje naši péči.

Mladé stromky vysazené v  rámci 
projektu Strom života potřebují v letních 
měsících pravidelnou zálivku. Pokud 
jste si převzali péči o  „svůj“ strom, 
nezapomeňte jej zalévat – ideálně alespoň 

jednou týdně, případně častěji v  období 
horka a sucha.

Pro zálivku je vám k  dispozici 
cisterna s vodou, kterou naleznete v ulici 
U Hájku. Kód k jejímu otevření vám sdělí 
pracovníci obecního úřadu.

-kvap-

Zastupitelstvo 
potvrdilo nesouhlas 
s těžbou štěrkopísku 
mezi Vranovicemi 
a Žabčicemi
Na svém zasedání se zastupitelstvo 
obce Vranovice jednoznačně postavilo 
proti záměru na otevření nové pískovny 
v blízkosti obce. Usnesením potvrdilo, že 
s tímto ani žádným obdobným záměrem 
v  budoucnu nesouhlasí. Tento postoj je 
v  souladu s  dříve podanými námitkami 
obce, které tak mají plnou podporu 
zastupitelstva.

V podaném vyjádření se obec mimo 
jiné postavila proti způsobu rekultivace 
vytěženého prostoru, pokud by měl být 
zavážen odpady mimo materiály přímo 
vzniklé provozem pískovny. Tento způsob 
rekultivace nese podle obce značná 
ekologická rizika, a  v  České republice 
bohužel není výjimkou, že po takových 
rekultivacích vznikají závažné ekologické 
škody.

Mezi další klíčové námitky obce patří:
•	 požadavek na kompenzaci negativních 

dopadů těžby (hluk, prašnost, eroze, 
dopravní zátěž),

•	 důraz na zachování trasy plánované 
cyklostezky Pohořelice–Přísnotice, 
která by měla vést přes dotčené území,

•	 požadavek na ochranu lokálního 
biokoridoru LBK VR 12 a  zajištění 
náhradních ekologických opatření při 
jeho narušení,

•	 návrh na vyjmutí části pozemku p.č. 
4709, kde se nachází biotop zvláště 
chráněných druhů hmyzu, a  jeho 
případný odkup obcí,

•	 kompenzaci za dlouhodobý zábor 
obecního pozemku p.č. 4608,

•	 řešení dopadů těžební dopravy na 
místní a  regionální komunikace 
(zejména II/416),

•	 a  také požadavek na vyhodnocení 
dopadů záměru na teplotní a srážkové 
poměry v  regionu, včetně návrhu 
kompenzačních opatření pro 
zmírnění dopadů sucha.

Obec i  zastupitelstvo si jsou vědomi, 
že pravomoc rozhodnout o  povolení 
těžby leží mimo rámec jejich pravomocí. 
Přesto považují za svou povinnost jasně 
hájit zájmy obce, ochranu životního 
prostředí a zdravé životní podmínky pro 
současné i budoucí obyvatele Vranovic.

Pavel Kukleta

	� Knihovna
Přednáška Aleše Svobody přilákala zájemce 
o brněnské podzemí
Ve středu 18. června 2025 proběhla třetí přeložená přednáška Ing. arch. Aleše Svobody 
z  cyklu věnovaného brněnskému podzemí. Ačkoliv měla být tentokrát zaměřena 
na Petrov, posluchači se nakonec opět ponořili do fascinující historie kostnice pod 
kostelem sv. Jakuba. Důvodem byla mimořádně bohatá tématika z minulé přednášky, 
která si vyžádala další prostor.

Návštěvníci se dozvěděli mnoho nových a dosud neznámých faktů, které obohatily 
jejich pohled na toto jedinečné pohřební místo. Zájem o  téma byl i  tentokrát 
mimořádný a potvrdil, že brněnské podzemí stále ukrývá mnohá tajemství.

A protože na Petrov i další témata – například historii brněnských vodojemů – se 
teprve dostane, připravujeme pro vás další sérii přednášek, na které se můžete těšit již 
brzy.

Kvapilová Dana
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	� Společenské dění
Společný výlet do Vídně
V  sobotu 21.  června  2025 uspořádala obec Vranovice pro 
děti a rodiče zájezd do Vídně jako milé rozloučení se školním 
rokem. Program byl rozdělen do dvou částí – dopoledne patřilo 
návštěvě oblíbeného Domu moře a odpoledne si účastníci užili 
volný čas v zábavním parku Prater.

Dům moře, umístěný v  bývalé protiletadlové věži, nabízí 
fascinující pohled do podmořského světa. Návštěvníci mohli 
obdivovat pestrou škálu tropických i  sladkovodních ryb, 
žraloků, mořských želv nebo kladivounů v obrovských akváriích. 
Unikátní prosklený Atlantický tunel umožnil procházet nádrží 
o  objemu půl milionu litrů, kde plavali žraloci, manty a  další 
druhy ryb z Atlantského oceánu.

Velký zájem vzbudil také australský zážitkový svět s  volně 
žijícími papoušky a trpasličími klokánky, interaktivní akvárium 

s  „potápěčskými 
helmami“ nebo umělá 
jeskyně s  nočními 
živočichy svítícími pod 
UV světlem. Návštěva 
Domu moře potěšila 
malé i  velké  – ať už 
šlo o  milovníky zvířat, 
zájemce o  přírodu 
nebo ty, kteří si chtěli 
užít jedinečný výhled 
na město z  vyhlídkové 
terasy.

Po přesunu do 
Prateru čekal na děti svět 
zábavy plný kolotočů, 
autodromů, horských 
drah, strašidelných 
atrakcí a  také proslulé 

vídeňské ruské kolo. Rodiče si mohli odpočinout v  některé 
z  místních restaurací či kaváren nebo si projít obchůdky 
s upomínkovými předměty.

Zájezd se nesl v  přátelské a  pohodové atmosféře a  byl 
krásným zakončením školního roku plným zážitků, radosti 
a společného času.

Kvapilová Dana

Dětský den ve Vranovicích přinesl 
radost, hry a vodní osvěžení
V  sobotu 31.  května  2025 ožil stadion Martina Záblackého 
dětským smíchem a  spontánním veselím. Vranovické děti 
slavily svůj svátek – Dětský den. Místní spolky a dobrovolníci 
pro ně připravili pestrý program plný soutěží, her a pohybu.

Na malé návštěvníky čekala řada zábavných stanovišť, ale 
také lezecká stěna se skluzavkou, nafukovací aktivní centrum 
či malování na obličej. Každé dítě dostalo hned při příchodu 
sladkou a  osvěžující pozornost, a  za absolvování všech 
soutěžních stanovišť také drobnou odměnu.

Vrchol dne přišel v závěru, kdy dobrovolní hasiči připravili 
osvěžující sprchu z  cisternových stříkaček  – vítanou tečku za 
horkým dnem plným radosti.

Děkujeme všem spolkům i  dobrovolníkům, kteří se na 
přípravě této krásné akce podíleli!

Kvapilová Dana
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	� Základní škola a Mateřská škola Vranovice

T-Mobile Olympijský běh v MŠ: 
Dopoledne plné pohybu, radosti 
a fair play
Ve středu 18.  června se areál místního fotbalového hřiště 
proměnil v dětské olympijské městečko – naše mateřská škola 
se zapojila do celostátní akce T-Mobile Olympijský běh, kterou 
každoročně pořádá Český olympijský výbor. A byla to opravdu 
radostná jízda!

Slunečné počasí, barevná trička, týmový duch, a  hlavně 
nadšení malých sportovců vytvořily skvělou atmosféru. 
Dopoledne jsme zahájili krátkou sportovní básničkou, která 
děti naladila na to nejdůležitější – radost z pohybu, spolupráci 
a dodržování pravidel fair play.

Na děti čekala pestrá sada sportovních disciplín, 
rozmístěných po celém areálu. Vyzkoušely si slalom mezi kužely, 
skákání v pytli, přenášení vody, házení na cíl, chůzi s míčkem 
na lžíci, překážkovou dráhu, kopání na branku, přírodní puzzle 
a také kvízové stanoviště.

Zlatým hřebem celého dne byl samozřejmě samotný 
olympijský běh  – každá třída měla svou trasu přizpůsobenou 
věku dětí. Všichni běželi s chutí, odhodláním a za bouřlivého 
fandění kamarádů i učitelek.

Na závěr si děti odnesly diplom, medaili a drobnou sladkost, 
ale především si odnášejí skvělý zážitek, radost z  pohybu 
a vědomí, že i ony jsou součástí sportovního světa.

Děkujeme organizátorům za zaslané materiály a  obci za 
možnost využít sportovní areál. Už teď se těšíme na příští ročník!

Za kolektiv MŠ 
Michaela Kročilová

Cesta do pravěku okolím Vranovic
V  pátek 20.  6.  2025 jsme se sešli s  předškoláky ze všech tříd, 
kteří odchází do 1. třídy, abychom si společně užili podvečerní 
a večerní čas.

Děti se rozloučily s  rodiči 
a  vytvořily dvě skupiny 
předškoláků, které se vydaly 
plnit úkoly na jednotlivých 
stanovištích.

V  dopoledních hodinách 
děti zhlédly pohádku Mach 
a  Šebestová (Neandrtálec), aby 
se připravily na to, s  čím se 
odpoledne možná potkají… 
A  setkaly se hned na začátku 
s  mamutem, kterého společně 
křídami vybarvily, pak s kresbami 
z této doby, které se na chodník snažily napodobit. Cestu dětem 
určovaly modré fáborky a stopa mamuta – obojí děti s radostí 
hledaly.

Další stanoviště byla plná dobrodružství (děti tiše čekaly 
na kořist – zvládly čekat celých pět minut a možná by zvládly 
ještě déle, házely oštěpem, přetahovaly se, přibližovaly si úlovek 
pomocí provázku. Poslední úkoly plnily děti na školní zahradě 
(výroba mamutích šperků a sprejování triček). Po splnění všech 
úkolů si opekly špekáček, který si přinesly a s chutí snědly.

Každý úspěšný „lovec“ obdržel diplom a svítící náramek na 
cestu. Byl to příjemně strávený čas s vašimi dětmi. Děkujeme.

Za kolektiv MŠ Radka Friesová
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Mezinárodní semifinále Čokoládové 
tretry 2025: Vranovice zazářily!
Pětice žáků z Vranovic se zúčastnila mezinárodního semifinále 
Čokoládové tretry 2025 v Ostravě poté, co úspěšně postoupila ze 
základního kola v Břeclavi. Jedná se o rekordní počet účastníků 
z naší školy – a o obrovský úspěch, který nás všechny nesmírně 
těší.

V pondělí 23. června se jako první představila děvčata Aneta 
a Sofie v běhu na 300 metrů.

Aneta Lerchová běžela ve druhém rozběhu a  téměř celý 
závod vedla. Až v cílové rovince ji předběhla jediná soupeřka. 
I  tak však s  časem 48.17 s  vybojovala postup do finále Zlaté 
tretry – a navíc v osobním rekordu!

Sofie Petříková startovala ve třetím rozběhu, kde doběhla 
sedmá. Její výkon 51.09 s  znamenal 30. místo z  38 závodnic, 
přičemž na postup jí chyběly jen 2.73 sekundy. I její výsledek je 
velmi kvalitní a zaslouží uznání.

Následoval Filip Kolbaba, který se kvalifikoval do semifinále 
v hodu raketkou. Oproti běžeckým disciplínám, kde postupovalo 
8 závodníků, zde mohli do finále postoupit jen čtyři nejlepší. 
Filip musel čekat na svůj pokus téměř hodinu, protože soutěž 
probíhala na jediném stanovišti a  nejdříve závodila děvčata. 
Přesto se dokázal soustředit a předvedl skvělý výkon – hodem 
dlouhým 38.86 metrů si vytvořil osobní rekord a  obsadil 12. 
místo z  35 závodníků. Na finále by bylo potřeba přidat ještě 
přibližně 6 metrů, ale i tak je jeho výsledek velmi cenný.

Dalším zástupcem naší školy byl Martin Kolbaba, který 
v běhu na 100 metrů suverénně vyhrál svůj druhý rozběh a také 
on postoupil do finále mezi osm nejlepších! Jeho čas 17.24 
s znamenal nejen postup, ale i nový osobní rekord.

Poslední reprezentantkou byla Lenka Mahovská, rovněž 
v běhu na 100 metrů. Ve svém rozběhu obsadila 4. místo a časem 
18.62 s se umístila celkově na 19. místě z 35 závodnic.

Výkony všech žáků byly skvělé a  reprezentovali naši školu 
s maximálním nasazením. Velké poděkování patří také rodičům, 
kteří přijeli své děti podpořit až do Ostravy.

Dva postupy do finále Zlaté tretry  – Anety a  Martina  – 
v  konkurenci nejlepších závodníků z  České republiky 
a Slovenska jsou velkým úspěchem pro naši školu. Držíme jim 
palce při finále v úterý 24. 6. 2025!

Lukáš Galbavý

Finále Čokoládové tretry  
na 64. Zlaté tretře v Ostravě
Dva postupy do finále slavila naše škola v pondělí 23. 6. 2025 
na semifinále Čokoládové tretry v Ostravě. Mezi osm nejlepších 
závodníků z Česka a Slovenska se probojoval Martin Kolbaba, 
který obsadil 6. místo v semifinále běhu na 100 m časem 17,24 
s, a Aneta Lerchová, která na trati 300 m skončila na 5. místě 
s časem 48,17 s.

V  České republice proběhlo celkem 10 základních kol, 
kterých se v  Martinově kategorii zúčastnilo 251 chlapců. Na 
Slovensku se konala 3 základní kola  – v  Bratislavě, Košicích 
a Žiaru nad Hronom – kde startovalo dohromady 179 chlapců. 
Z celkového počtu 430 závodníků postoupilo do semifinále jen 
40 a dalších osm, včetně Martina, se nakonec probojovalo až do 
finále!

Aneta měla v  Česku konkurenci 286 závodnic, na 
Slovensku startovalo 288 dívek. Z 574 účastnic se do semifinále 
kvalifikovalo opět pouze 40 nejrychlejších a do finále pak osm 
nejlepších.

Je to obrovský úspěch – loni jsme zažili premiéru ve finále 
díky Filipu Kolbabovi v  běhu na 200 m a  letos jsme měli ve 
finále hned dva zástupce naší školy.

Martin nastoupil ve finálovém běhu na 100 m do 2. dráhy 
a předvedl výborný výkon. Svůj osobní rekord si zlepšil na 17,13 
s, což stačilo na skvělé 5. místo. Na bronzovou medaili bylo 
třeba zaběhnout čas 16,75 s.

Aneta si svůj finálový závod na 300 m před slušně zaplněným 
stadionem v  Ostravě užila. Po pomalejším začátku předvedla 
drtivý finiš v posledních 150 metrech, nakonec obsadila 7. místo 
v čase 48,42 s. Dva dny po sobě běžet 300 metrů pod 49 sekund 
je určitě velmi kvalitní výkon.

Jsme hrdí na tyto cenné zkušenosti a výbornou reprezentaci 
naší školy na mezinárodní úrovni. Věřím, že oba závodníky čeká 
skvělá sportovní budoucnost.

Lukáš Galbavý
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Mladší žákyně ovládly kraj ve 
Šlapanicích! Atletický čtyřboj 
přinesl historický úspěch
Jsem na ně pyšný. Tak jednoduše bych mohl shrnout to, co jsme 
zažili na krajském kole atletického čtyřboje mladších žákyň 
(ročník 2011–2013). Ale byl to den, který si zaslouží mnohem 
víc slov.

Naše děvčata postoupila do kraje z druhého místa v okresním 
kole, se ziskem 5115 bodů a těsnou ztrátou pouhých 30 bodů na 
vítězný Tišnov. V krajském kole jsme rozhodně nebyli favorité, 
tím spíš jsme si šli užít závod a podat co nejlepší výkony.

Už den před odjezdem nás však čekala nepříjemnost  – 
nemocnou Kláru Vlkovou jsme museli nahradit, stejně jako už 
dříve zraněnou Elišku Svorovou. Naštěstí se podařilo sehnat 
náhradu  – Anetu Jelínkovou a  Anetu Keprtovou, které se 
ukázaly být pro tým nakonec obrovským přínosem.

Ve středu 4. 6. závod zahájil běh na 60 metrů – disciplína, 
která umí pořádně zamíchat pořadím díky možnému vysokému 
bodovému zisku. Naším cílem bylo dostat se pod 9 vteřin. Holky 
to zvládly na výbornou: Aneta Jelínková s  parádním časem 
08.18, nejmladší Eliška Steinerová 08.45 a  Amálie Hanušková 
08. 70. Lepší start jsme si nemohli přát.

Při hodu kriketovým míčkem znovu zazářila Aneta Jelínková 
(31,50 m) a  Kristýna Pařízková (30,20 m). Ve skoku dalekém 
jsme získali dvě první místa – Aneta Jelínková 446 cm a Amálie 
Hanušková 416 cm (její nový osobní rekord). Výška přinesla 
další radost – venkovní osobní rekordy Anety Keprtové a Elišky 
Steinerové (obě 125 cm) a  smůlu pro hlavní favoritky z Brna, 
které všechny vypadly právě na této výšce.

Před poslední disciplínou  – během na 600 metrů  – jsme 
věděli, že jsme ve vedení. A  v  hlavě začala klíčit odvážná 
myšlenka: můžeme to celé vyhrát! Holky se vydaly ze všech sil. 
Aneta Jelínková běžela fantasticky takticky a  s  časem 1:54.00 
závod ovládla. Amálie Hanušková skončila třetí (2:05.00) 
a Aneta Keprtová pátá (2:11.00).

Napětí při vyhlašování výsledků bylo obrovské. A  pak to 
přišlo  – mistryně Jihomoravského kraje v  atletickém čtyřboji 
pro rok 2025! Navíc s postupem na republikové finále.

A jako třešnička na dortu – Aneta Jelínková zvítězila mezi 
jednotlivci se ziskem skvělých 2060 bodů! Celkově náš tým 
získal 6618 bodů, a  to už je výsledek, který se bude jen těžko 
překonávat.

Pro naši malou školu je to obrovský úspěch. Děkuji holkám 
za skvělou reprezentaci, týmového ducha a bojovnost. V mladší 
kategorii je to historicky první vítězství v kraji, které navazuje 
na úspěch starších žákyň z roku 2022. A mě osobně to naplňuje 
obrovskou hrdostí a vděčností, že mohu být u toho.

Stupně vítězů
1.	 ZŠ a MŠ Vranovice 6618 bodů
2.	 ZŠ Laštůvkova Brno 6083 bodů
3.	 ZŠ Tišnov, Smíškova 5554 bodů

Lukáš Galbavý

Mezinárodní projekt spojil žáky 
napříč Evropou: vznikly prezentace, 
e-book i společné povídky
Dlouhodobý mezinárodní projekt, na kterém se naši žáci pod 
vedením pedagogů podíleli, se chýlí ke konci. Spolupracovali 
jsme se školami ze Slovenska, Rakouska a v počáteční fázi také ze 
Srbska. Celý projekt byl veden v angličtině a zaměřoval se nejen 
na zlepšení jazykových a  digitálních dovedností, ale také na 
podporu tvořivosti, spolupráce a mezikulturního porozumění.

Na začátku jsme se věnovali školení netiquetty  – tedy 
pravidlům slušného chování v  online prostředí a  zásadám 
konstruktivního komentování. Žáci se vzájemně představili 
a  vytvořili prezentace o  svém kraji, které poté v  angličtině 
prezentovali – za náš tým skvěle vystoupil Filip Harašta.

V  další fázi jsme tvořili logo projektu1, o  jehož výsledné 
podobě rozhodli žáci i  někteří rodiče v  rámci prvního online 
setkání hlasováním. Vzájemně jsme si také poslali pohlednice2, 
a  protože nám šlo i  o  jazykovou pestrost, vznikl v  Canvě 
interaktivní slovníček3, kde byla námi vybraná slovíčka 
nahrána hned v  pěti jazycích  – česky, slovensky, německy, 
srbsky a anglicky.

Originálním prvkem byla práce s kartami ze hry Dixit, jejichž 
abstraktní ilustrace jsme využili k  zajímavému jazykovému 
a výtvarnému experimentu. Nechali jsme žáky popsat vybraný 
obrázek a následně jsme popisy zadali umělé inteligenci, která 
se pokusila obrázky znovu vygenerovat. Pak jsme se pustili do 
gramatického třídění slov (slovesa, podstatná a přídavná jména, 
příslovce), a na jejich základě vytvořila AI básně, které žáci sami 
přednášeli. Tyto výtvory jsme spojili do e-booku4, doplněného 
obrázky a texty.
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Tím ale kreativní fáze zdaleka neskončila – následovalo psaní 
mezinárodních povídek na motivy dixitových karet5. Každá 
škola přispěla jinou částí – někdo psal úvod, jiný zápletku, další 
konec. Výsledné příběhy byly velmi nápadité a často překvapivé.

Závěrečné mezinárodní setkání pak nabídlo prostor 
k  reflexi, sdílení výstupů i  malé soutěžní vyhodnocení. 
V kahootovém kvízu zaměřeném na znalost vzniklých povídek 
si vedli naši žáci skvěle – vítězkou se stala Lenka Němečková, 
druhé místo společně obsadili Vít Klimeš, Lukáš Hruda a  Jan 
Rosa. Gratulujeme!

Celý projekt byl inspirativní ukázkou toho, jak mohou 
moderní technologie, kreativita a  mezinárodní spolupráce 
podpořit nejen jazykový rozvoj, ale i  vzájemné porozumění, 
týmovou práci a radost z tvoření. Děkujeme všem zapojeným!

Na výsledky naší práce se můžete podívat zde:
1 https://www.canva.com/design/DAGWjHTvJz4/

WCccgawBghGJ-_ix9IPicA/edit
2 https://www.canva.com/design/DAGUgl-tJFw/Iltrn-

y7ORKbXFdZbfQrNg/edit
3 https://www.canva.com/design/DAGUgl-tJFw/Iltrn-

y7ORKbXFdZbfQrNg/edit
4 https://www.storyjumper.com/sjeditor/edit/180202811
5 https://docs.google.com/document/

d/1FM1lg2UVnaVkLbLrq4KV9- xpvMaaLXzGclqLyDOWGc4/
edit?usp=sharing

Čokoládová tretra v Břeclavi 2025: 
Skvělý den plný zážitků, rekordů 
a postupů!
Ve středu zažily děti z  naší školy mimořádně inspirativní 
odpoledne. Na atletickém stadionu v  Břeclavi se totiž konalo 
základní kolo populární atletické soutěže Čokoládová tretra, 
které je určeno pro děti do 11 let.

A tento den byl opravdu výjimečný – mezi malými sportovci 
se objevily dvě velké atletické hvězdy: oštěpař Vítězslav Veselý 
a  výškař Matúš Bubeník. Oba fandili závodníkům, rozdávali 
úsměvy, odpovídali na zvídavé otázky dětí a osobně předávali 
medaile. Děti tak měly jedinečnou příležitost poznat špičkové 
sportovce.

Atmosféra byla plná radosti, sportovního nadšení a přátelství. 
A právě v této skvělé náladě se rozběhly i samotné závody – a pro 
naši školu z Vranovic to byl historicky nejúspěšnější ročník!

Zúčastnilo se 22 žáků z  1. až 5. tříd naší školy a  všichni 
předvedli výborné výkony. V  každé disciplíně postupovali 

první tři závodníci do mezinárodního semifinále v  Ostravě  – 
a z Vranovic tam letos postupuje rekordních pět žáků! Jsou jimi:

Filip Kolbaba (4. A) – 2. místo v hodu raketkou výkonem 
35,62 m

Martin Kolbaba (1. A) – 2. místo v běhu na 100 m časem 
17,68 s

Aneta Lerchová (5. B) – 1. místo v běhu na 300 m výkonem 
50,31 s, nejrychlejší ze všech 24 závodnic v kategorii

Lenka Mahovská (1. A) – 2. místo v běhu na 100 m časem 
19,10 s

Sofie Petříková (5. A)  – 2. místo v  běhu na 300 m časem 
50,74 s

Největší smolařkou dne byla Alice Grunová (2. A), která 
v běhu na 200 m skončila čtvrtá časem 35,10 s, pouhých 0,21 
sekundy za postupovým třetím místem. V  její kategorii navíc 
soupeřilo neuvěřitelných 40 dívek, takže čtvrté místo je i  tak 
obrovský úspěch!

Naši školu ještě reprezentovali tito žáci: Ema Lerchová (4. B), 
Lucie Mahovská (3. A), Jiří Kobrle (3. B), Patrik Pláteník (4. A), 
Vojtěch Režný (3. B), Šimon Vondruška (5. A), Julie Bartošová 
(2. B), Viktorie Čapková (2. B), Barbora Miličková (2. A), Lenka 
Ryšavá (2. A), Simona Toncrová (2. A), Jan Bartoš (2. B), Michal 
Hrstka (3. A), Václav Melek (2. A), Veronika Procházková (1. 
A) a  Vojtěch Krejčí (1. B). Velké poděkování tedy patří všem 
22 dětem za jejich nasazení, snahu a reprezentaci školy, i paní 
učitelce Petře Stejskalové za pomoc s organizací.

Těšíme se na mezinárodní semifinále v Ostravě 23. června 
a  držíme našim sportovcům palce. Vranovice mají rozhodně 
skvělé sportovní talenty – a dnešní den v Břeclavi to jen potvrdil.

Lukáš Galbavý

Krajina, kde žiji aneb projektový den 
2025
V dubnu letošního roku se naše škola opět zapojila do oslav Dne 
Země, který jsme letos pojali jako projektový den s  tématem 
„Krajina, kde žiji“. Cílem celého dne bylo nejen přiblížit žákům 
přírodu a krajinu v našem okolí, ale také je naučit, jak se krajina 
v průběhu času mění a jak ji můžeme chránit.
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Během dopoledne se žáci druhého stupně zapojili do 
různorodých aktivit, které spojovaly poznávání okolní přírody, 
historie obce, i  různé praktické dovednosti (například práce 
s  QR kódy, s  aplikací Google Lens, s  grafy nebo mapami). 
Žáci studovali například obecní kroniky (jak historické, tak 
současné) a porovnávali, jak se naše krajina měnila v průběhu 
staletí, například je se změnilo klima a o kolik °C vzrostla nebo 
klesla průměrná teplota v  jednotlivých měsících. Zajímavým 
bodem programu bylo i  porovnávání starých a  současných 
map, kde žáci objevovali rozdíly ve využití krajiny, zástavbě 
i  přírodních prvcích. Z  historických pramenů se žáci pomocí 
QR kódů například dozvěděli, že Vranovice se kdysi jmenovaly 
Brannowitz a  že tady došlo k  první vlakové srážce v  Evropě. 
Mnoho žáků z  řad sedmých a  osmých tříd si na vlastní kůži 
vyzkoušelo práci se svými spolužáky jako vedoucí různých 
stanovišť. A že jim to šlo!

Jedním z  témat dne byla i  invazivní flóra a  fauna v našem 
okolí. Žáci zjistili, jaké druhy nejsou v  naší krajině původní, 
odkud pocházejí, jak ovlivňují místní ekosystémy a co se s nimi 
dá dělat.

Největší ohlas však měly praktické aktivity na stanovištích, 
kde si děti mohly vše vyzkoušet na vlastní kůži  – a  občas 
i  ochutnat! Oblíbené bylo stanoviště s  poznáváním divokých 
bylinek, které rostou přímo v  našem okolí. Nechyběly ani 
oblíbené ochutnávky bylin.

Velký zájem vzbudilo také stanoviště zaměřené na kvalitu 
vody ve Vranovicích a  v  okolí. Žáci zjišťovali, odkud pochází 
naše pitná voda, ve které části Vranovic je nejkvalitnější pitná 
voda, jak se měří pH vody a co ovlivňuje její kvalitu. Součástí 
byla i praktická ochutnávka vzorků vod – a to nejen z místních 
vzorků (jak z  kohoutku, tak ze studní), ale i  z  okolních 
vesnic, třeba z Břeclavi, a dokonce i  z Karlových Varů. Znalci 
minerálních vod tak mohli porovnat různé chutě a  vlastnosti 
jednotlivých vzorků.

Projektový den se opět vydařil. Žáci si odnesli nejen nové 
poznatky o své obci a okolní krajině, ale i praktické zkušenosti, 
které mohou využít i mimo školu.

Děkuji všem učitelům, paní asistentce a  žákům, kteří se 
podíleli na přípravě jednotlivých stanovišť.

Fotografie z  projektového dne: https://www.rajce.idnes.cz/
andilast/album/den-zeme-2025

Mgr. Andrea Lastomirská, koordinátorka EVVO

Úspěch žáků 8. B na Mistrovství 
Evropy v sálové cyklistice
S  velkou radostí se s  vámi chceme podělit o  mimořádný 
úspěch našich žáků Pavla Šína a Vojtěcha Blažka z  třídy 8. B, 
kteří v  květnu 2025 reprezentovali naši školu a  celou Českou 
republiku na Mistrovství Evropy juniorů v  sálové cyklistice, 
které se letos konalo v Maďarsku.

Tato dvojice nadaných sportovců předvedla během soutěže 
skvělý výkon, který jim vynesl stříbrnou medaili v  silné 
mezinárodní konkurenci, a  zároveň tak obhájili své loňské 
umístění mezi nejlepšími týmy Evropy. Díky jejich sehranosti, 
precizní technice a maximálnímu nasazení si právem zasloužili 
místo na stupních vítězů. Pavel navíc uspěl i  v  individuální 
disciplíně, kde se mezi juniory umístil na 8. místě v  rámci 
Mistrovství Evropy juniorů (MEJ).
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Pavel i  Vojtěch se sálové cyklistice věnují již mnoho let 
a jejich píle a odhodlání přinesly ovoce. Tento úspěch je nejen 
osobním triumfem obou chlapců, ale i velkou ctí pro naši školu. 
Věříme, že tento úspěch bude inspirací i pro další žáky školy.

Gratulujeme Pavlovi a  Vojtovi k  získání druhého místa 
v mezinárodní soutěži a přejeme jim mnoho dalších sportovních 
úspěchů! Letošní mezinárodní úspěch kluků nebyl první 
a troufám si říct, že rozhodně nebyl ani poslední.

Mgr. Andrea Lastomirská, třídní učitelka

Pohár rozhlasu 2025 – 4x stříbro 
pro naši školu!
V  úterý 13.  května jsme vyrazili na tradiční atletickou soutěž 
Pohár rozhlasu – a letos jsme s sebou vzali rekordních 33 žáků! 
Tahle soutěž už ke školnímu roku neodmyslitelně patří a jsem 
moc rád, že jsme opět mohli být u toho.

Ve všech čtyřech kategoriích – mladší žákyně, mladší žáci, 
starší žákyně a  starší žáci  – jsme obsadili druhé místo. Mezi 
sedmi školami z  regionu je to skvělý výsledek! Do dalšího 
kola sice postupuje jen vítěz, ale my víme, že jsme tam nechali 
všechno.

Vyzdvihnout musím přístup všech žáků. Ať šlo o  sprint, 
dálku, výšku, míček, kouli nebo vytrvalost  – každý bojoval 
naplno. Radost byla sledovat například:

Amálii Hanuškovou (2. místo v  bodování mladších žákyň 
1059 bodů a skvělé 2. místo v běhu na 600 m v čase 1:58.85),

Denisu Ulmannovou (1. místo na 800 m (2:40.02) a celkové 
2. místo mezi staršími žákyněmi 1194 bodů),

Kláru Vlkovou (1. místo ve skoku dalekém (434 cm), 2. 
místo na 60 m (08.98 s) a 3. místo celkově 959 bodů),

Filipa Šišku (3. místo ve vrhu koulí (10.31 m) a  4. místo 
v bodování starších žáků 1010 bodů),

Ondřeje Srnce (nový osobní rekord ve skoku vysokém (154 
cm) a celkové 5. místo v této soutěži),

Patrika Prokeše (3. místo v běhu na 1500 m za 5:05.93),
štafetu 4x60 m starších žákyň (Jelínková, Pláteníková, 

Fröhlichová a  Ulmannová) 2. místo za čas 32.94 s  a  spoustu 
dalších skvělých výkonů od našich žáků.

Zvláštní uznání si zaslouží Alice Fröhlichová, která i  přes 
zranění kolene nastoupila do závodu na 800 metrů starších 
žákyň. V  pátek na tréninku se zranila, o  víkendu vynechala 
závody, ale za školu dnes bojovala do posledních sil. Nakonec 
vybojovala časem 2:49.37 skvělé 4. místo, a  to s  velkým 
sebezapřením. Ten závod musel bolet – klobouk dolů, Alice!

Naši školu reprezentovali: Amálie Hanušková (7.A), Aneta 
Keprtová (7.B), Kristýna Pařízková (7.B), Nela Skalníková (6.A), 
Eliška Steinerová (6.B), Eliška Svorová (6.A), Ida Varmužková 
(6.B), Klára Vlková (7.B), Alice Fröhlichová (8.A), Aneta 
Jelínková (8.A), Eliška Jízdná (8.B), Sára Koubková (9.B), Nella 
Pláteníková (8.A), Sofie Sieklíková (8.A), Tereza Siverová (8.B), 
Tereza Toncrová (8.A), Denisa Ulmannová (8.B), Vít Galia (7.A), 
Lubor Kaňa (6.B), Michal Mach (7.A), Jan Salus (7.B), David 
Strouhal (7.B), Tadeáš Šťastný (6.B), Martin Švanda (6.A), Pavel 
Vlk (7.B), Filip Šiška (8.B), Štěpán Fiala (9.A), Lukáš Novotný 
(8.A), Radim Kocmánek (9.B), Jakub Srnec (9.B), Ondřej Srnec 
(8.A), Vít Klimeš (9.A) a Patrik Prokeš (8.A)

4x stříbrná příčka v  celkovém pořadí škol a  řada 
individuálních úspěchů  – co víc si přát? Jsem na náš tým 
nesmírně hrdý. Děkuji Evě Svorové za pomoc přímo na stadionu 
a všem žákům za výbornou reprezentaci školy.

Lukáš Galbavý



16

	� Farnost
Zemřel bývalý 
vranovický farář P. Mgr. 
Vladimír Sommer
Ve věku nedožitých 90 let zemřel R. D. 
Mgr. Vladimír Sommer, bývalý farář 
ve Vranovicích. Naši farnost spravoval 
v letech 1992 až 2002, přičemž jeho pas-
torační služba byla úzce spjata také se 
sousedními farnostmi v  Pouzdřanech 
a Ivani.

Po svém působení ve Vranovicích 
pokračoval od roku 2002 jako výpomocný 
duchovní v  boskovickém děkanství. 
S  věrností a  pokorou vykonával své 
kněžské poslání až do posledních let 
svého života, a  to i  v  době, kdy kněží 
ubývá. Jeho život byl naplněn více než 62 
lety kněžské služby.

S  úctou vzpomínáme na jeho 
působení, lidskost, klid a oddanost službě 
bližním.

Farní pouť Pohořelicka 
a Vranovicka do Šaštína
V sobotu 24. května 2025 se uskutečnila 
farní pouť farností Pohořelicka 
a  Vranovicka do slovenského poutního 
místa Šaštín. Zájezd organizovala farnost 
Pohořelice.

Poutníci navštívili baziliku 
Sedmibolestné Panny Marie, kde společně 
slavili mši svatou a  pomodlili se za své 
farnosti, rodiny i  osobní úmysly. Kromě 
duchovní části pouti měli možnost si 
prohlédnout nádherně zdobený kostel, 
historické okolí a  projít se po křížové 
cestě v přírodě při níž poutníky provázelo 
krásné jarní počasí. Pouť byla nejen časem 
modlitby, ale i příležitostí ke vzájemným 
rozhovorům a  upevnění přátelství mezi 
farníky naší severní části mikulovského 
děkanství.

Farní den plný pohody, 
jídla a hudby
V sobotu 14. června jsme společně prožili 
krásný farní den, který byl příležitostí 
k  příjemnému setkání pro všechny 
věkové kategorie ve farnosti Vranovice 
i z okolních farností. 

Farní den

Počasí nám přálo a areál farní zahrady 
se zaplnil smíchem, vůní dobrého jídla 
a  tóny cimbálové hudby. Na své si přišli 
milovníci dobrého jídla i  zábavy. Pan 
Čábelka opět skvěle připravil maso na 
pánvi i  grilovanou zeleninu, rodiny 
napekly domácí buchty a  různé druhy 
pečiva, které rychle mizely ze stolů. Děti 
se mohly zabavit u  tvoření z  korálků, 
skládání rytířské zbroje a  luštění. 
Nechyběla ani střelba z  dětských 
kuší, šermování s  měkčenými meči, 
trampolína či fotbal. O hudební doprovod 
se postarala cimbálová muzika pod 
vedením Jirky Mazucha, která vytvořila 
skvělou atmosféru.

První svaté přijímání 
v naší farnosti
V  neděli 15.  května  2025 prožila naše 
farnost slavnostní chvíli – své první svaté 
přijímání přijalo pět dětí z  naší farnosti 
a jedno dítě z Pohořelic. 

Svaté přijímání - příprava

Na tuto slavnost se děti připravovaly 
nejen v  hodinách náboženství, ale 
i  při sobotní dopolední přípravě, která 
vyvrcholila první svátostí smíření. Během 
této přípravy děti symbolicky spálily 
své seznamy hříchů  – jako znamení 
své důvěry a  touhy začít nový život 
s  čistým srdcem. Děkujeme rodičům, 
katechetům a  všem, kteří děti na tuto 
cestu víry provázeli modlitbou a osobním 
příkladem.

Děkanská pouť ke 
studni Apoštolka 
v Přibicích
V  sobotu 5.  července  2025 se konala 
tradiční děkanská pouť ke studni 
Apoštolka v  Přibicích, která i  letos 
přilákala poutníky z  širokého okolí. 
Slavnostní bohoslužbu pod širým nebem 
celebroval otec Jaroslav Sojka, bývalý 
vranovický farář za asistence ostatních 
kněží našeho děkanátu. 

Pouť u Apoštolky

Celou mši v  krásném venkovním 
prostředí provázela dechová hudba 
a  sborový zpěv, které dodaly slavnosti 
radostnou a  tradiční atmosféru. 
V  průvodu šly místní ženy a  dívky 
v  krojích, což také bylo krásným 
připomenutím živé lidové tradice této 
pouti. Po bohoslužbě připravili přibičtí 
farníci bohaté občerstvení. Řezník pan 
Prokeš opět potěšil všechny přítomné 
výbornou sekanou a  nechybělo ani 
domácí cukroví a  koláče, které napekli 
místní farníci. Celá pouť tak byla 
nejen duchovním povzbuzením, ale 
i  příležitostí k  přátelskému setkání 
a sdílení radosti.

Pavek Kukleta
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	� Z činnosti spolků a organizací

	� TJ SOKOL
Sokolské slety – světové nehmotné 
dědictví UNESCO(?)
V  několika minulých číslech Zpravodaje jsme naše čtenáře 
seznámili s historií sokolského hnutí a o 17 všesokolských sletech, 
které doposud v  létech 1882–2024 v  Čechách, resp. v  České 
republice proběhly. České sokolské hnutí je fenomén, který 
nemá v  celém světě srovnatelné obdoby. Proto v  posletovém 
roce vznikla iniciativa, jejímž cílem je prosadit zařazení českých 
sokolských sletů na seznam světového nehmotného dědictví 
UNESCO. Podobně jako je na tomto seznamu např. jízda 
králů ve Vlčnově, masopustní obchůzky na Hlinecku, slovácký 
verbuňk, modrotisk, loutkářství…

I  naše T.J. Sokol by chtěla napomoci této iniciativě, a  to 
sběrem podpisů pod podpůrnou petici, která bude k příslušné 
žádosti přiložena. Prosíme proto všechny čtenáře, patrioty, 
příznivce Sokola, přátele české tělovýchovy, kteří by tento 
úřední, ale České republice navýsost prospěšný akt uvítali, 
aby tak svým podpisem učinili. Petici je možné podepsat na 
sekretariátu obecního úřadu, v informačním centru na nádraží 
a v obecní knihovně do konce prázdnin.

Pavel Šťastný

Velký úspěch žáků 8.B.
Na stránkách Zpravodaje jsme již několikrát informovali 
o  sálové cyklistice. Tento  – u  nás svého času velmi populární 
sport, organizačně spadá pod světovou cyklistickou federaci 
UCI. Svojí popularitou se pochopitelně nemůže srovnávat s její 
silniční nebo cyklokrosovou složkou. Velmi staré zavedené 
pořádky v něm ale v svojí podstatě platí i nadále. Nejlepší hráči 
kolové a nejlepší jezdci a jezdkyně v krasojízdě sjíždí speciální 
galusky svých kol na parketách sportovních hal ve střední 
Evropě. Absolutní světovou špičku představuje Německo, 
„druhou ligu“ hrají Česko a  Švýcarsko, další země (např. 
Rakousko, Belgie, Francie či některé mimoevropské) na MS 
a ME s malými výjimkami medaile nezískávají…

Tak tomu bylo i  letos. Česká výprava se z  letošního ME 
juniorů (MS této věkové kategorie se nepořádá) v  sálové 
cyklistice vrátila se dvěma stříbrnými a  dvěma bronzovými 
medailemi. Pořadatelem letošního MEJ bylo poslední květnový 
víkend maďarské město Dad. Na ně se svým suverénním 
vítězství na MR ve Zlíně (první květnový víkend) kvalifikovala 
i dvojice krasojezdců Pavel Šín – Vojtěch Blažek ze sportovního 
oddílu Kometa Brno. Oba jmenovaní jsou zároveň žáky 
vranovické základní školy a o jejich úspěších jsme v minulých 
číslech již informovali. Po loňském velmi těsném druhém 
místě vybojovali spolužáci z 8.B stříbrné medaile (opět na úkor 

Švýcarů) tentokrát s devítibodovým náskokem a přiblížili se tak 
zatím suverénním Němcům. Účast v kategorii jednotlivců letos 
nedobrovolně (nepovedenou jízdou na MR) přenechal Vojta 
svému kamarádu Pavlovi. Premiérovým výsledkem bylo 8. 
místo ze 13 účastníků… Co bylo dnes, ovšem nemusí být zítra. 
A  to zejména v  případě, že našim úspěšným žákům, kterým 
k  tomuto úspěchu blahopřejeme a  jejich obětavým rodičům, 
vydrží tréninkový zápal a nadšení i do příští sezóny.

Foto: Šín – Blažek - soutěžní jízda, stupně vítězů.

Pavel Šťastný

	� KLUB SENIORŮ
Táborákové posezení
Přivítat dvouměsíční prázdniny v  Klubu seniorů jsme se 
rozhodli u táborového ohně. Za Domem pečovatelské služby se 
nás 3. 6. 2025 sešlo 34 členů. Naši členové - muži, se postarali 
nejen o  posezení ale nachystali i  dříví na oheň. Po chvíli, po 
zapálení ohně, jsme mohli začít s opékáním buřtů, které jsme 
si každý přinesli.

Na stolech se objevila hořčice, chleba, rohlíky a nechybělo 
ani nealko a  alko pití. Předsedkyně Klubu seniorů Anička 
Procházková, nás překvapila a na stolech se objevily napečené 
koláče.
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Počasí nám tentokrát přálo a  my jsme si mohli společně 
popovídat v pěkném prostředí zahrady Penzionu. Uvidíme se až 
v pondělí 1. září 2025 v 16,00 hod.

Všem členům Klubu seniorů přejeme pěkné prožití 
prázdnin.

Zdeňka Melová

	� Junák
Výprava za ztraceným vlakem
O  víkendu 23.–24.  května se vydala parta vlčat a  skautů na 
dobrodružnou cestu s názvem „Za ztraceným vlakem“. Příběh 
nás zavedl do časů, kdy v Americe železnice spojovala divoké 
kraje a lidé se museli spoléhat na pomoc druhých, aby překonali 
nečekané překážky – tentokrát se ztratil vlak se zásobami.

Kluci vyrazili pěšky z Pohořelic do Vranovic, kde je čekaly 
různé úkoly inspirované železniční tematikou. Nejprve museli 
najít místo k  přespání. Naštěstí ochotné organizátorky Noci 
kostelů v Pohořelicích věděly, kde hledat, a  tak klukům dobře 
poradily, a  ještě přidaly něco dobrého na cestu. Na místě pro 
přespání jsme si postavili přístřešky po družinách. Nechyběla 
ani večerní hra v temném lese, kde družiny musely získat další 
popis cesty světelných signálů a pátraly po zmizelých vagónech. 
Ráno po snídani s kompletní mapou konečně družiny vyrazily 
hledat ztracený vlak. Nebylo to však jednoduché, neboť nás na 
cestě překvapil hlad, a  tak jsme museli rozdělat oheň a uvařit 
jídlo Což nás zdrželo, a nakonec jsme vlak nenašli – ale vše jistě 
doženeme na táboře.



Skautské schůzky skončily, tábory 
klepou na dveře a současně 
přemýšlíme, co bude po prázdninách
V týdnu od 18. června zakončily své pravidelné schůzky všechny 
tři naše skautské oddíly  – Smečka (kluci  – vlčata a  skauti), 
Lentilky (holky  – světlušky a  skautky) a  nejmladší Jaguářata 
(benjamínci) - jak jinak než opékáním párků, takže někteří 
sourozenci měli párky k večeři tento týden až 3x. Všichni teď už 
směřujeme své přípravy k letním táborům.

Děvčata letos pojedou na tábor do Příštpa samostatně, kluci 
také a Jaguářata se opět vydají na svůj tradiční příměstský tábor 
ve Vranovicích.

Po prázdninách rádi přivítáme nové členy, zejména mezi 
Benjamínky (Jaguářaty) – pokud máte doma kluka nebo holku 
starší 4,5 roku, určitě nám dejte vědět. Zároveň stále hledáme 
prostory, kde bychom mohli celoročně pořádat schůzky 
některých oddílů, zejména skautek. Současná klubovna už 
kapacitně nestačí – v průběhu týdne se v ní musí vystřídat 11 
družin, což je opravdu hodně. Pokud víte o vhodném prostoru 
ve Vranovicích, dejte nám prosím vědět.

Pavel Kukleta

Nová Kia Sportage.
Za každým sportem hledej Sportage.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia Sportage: 4,9–7,9 l/100 km, 129–180 g/km. Reprezentativní příklad financování Sportage 1.6 T-GDI 118kW 4x2 Comfort s financováním Kia Select; 
pořizovací cena 674 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 404 988 Kč, akontace 40 % (269 992 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,70 % p. a., RPSN 9,97 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru bez pojištění
3 950 Kč, měsíční (1.–47.) splátka úvěru s pojištěním 5 499 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru bez pojištění 269 317 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru s pojištěním 270 866 Kč, měsíční splátka pojištění HAV
1 271 Kč, POV 278 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 4 725 Kč; délka úvěru 48 měsíců, celková částka splatná klientem 534 044 Kč. Pro účely výpočtu RPSN platí: měsíc má 30,4167 dnů a rok pak
365 dnů. Roční úroková sazba je platná po celou dobu splácení. Použitá úroková metoda: 30/360. Sjednání havarijního a zákonného pojištění jako součást měsíční splátky je povinné prostřednictvím 
společnosti ESSOX s.r.o. Pro individualizovanou nabídku financování vč. pojištění se, prosím, obraťte na naše autorizovaná prodejní místa. Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti 
poslední měsíční splátky. Nabídka platí do 31. 8. 2025. Vyobrazení vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Měsíčně již od

3 950 Kč

AGROTEC a.s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:

Andrea Dobrovolná
M +420 720 858 336
E  andrea.dobrovolna@agrotec.cz

Jiří Rudolf
M +420 724 175 050
E  jiri.rudolf@agrotec.cz
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	� Centrum volného času
Poslední šplouchnutí a konec! 
Plavecká sezóna u Floriánka 
doplavala do cíle
Ve čtvrtek 26. června se výukový bazén u Floriánka rozloučil se 
sezónou 2024/2025. Poslední vlnky vyšplouchly, poslední brýle 
byly sundány a plavky pověšeny na hřebík – tedy aspoň do září.

Během roku se bazén netopil v  nudě. Naopak! Děti ze 
základní i mateřské školy z Vranovic plavaly ostošest, a aby toho 
nebylo málo, připlavaly i posily z okolních obcí. Některé školy 
zde plnily plavecké osnovy, jiné si přijely prostě jen užít den bez 
učebnic.

Odpoledne bazén patřil malým i  větším plavcům  – a  to 
doslova. Děti všech věkových kategorií se učily splývat, šipkovat 
a  nebát se vody (ani trenérů). Novinkou sezóny bylo plavání 
rodičů s dětmi.

Večer bazén ztišil tempo, ale nezůstal prázdný. Připluli 
senioři, rodiny a  veřejnost  – a  všichni si přišli zaplavat, 
protáhnout záda nebo se prostě jen tak šplouchat.

Sezóna je za námi a bazén si na léto vezme šlofíka. Ale už 
teď slyšíme vzdálené šplouchání nadcházející sezóny. Těšíme se 
na vás zase od září – ať už se teprve učíte ponořit hlavu, nebo 
zvládáte motýla jako Michael Phelps na dovolené.

Dana Kvapilová

Studenti virtuální univerzity převzali 
osvědčení z rukou starostky
Úterý 10.  června dopoledne ve Vzdělávacím centru ve 
Vranovicích patřilo slavnostnímu okamžiku. Starostka obce 
Šárka Novotná zde předala osvědčení o  absolvování sedmi 
studentům Virtuální univerzity třetího věku, kteří úspěšně 
završili další semestr svého studia. Tentokrát se ponořili do 
fascinujícího světa Kouzelné geometrie.

„Obdivuji vaši chuť učit se novým věcem a aktivně trávit čas. 
Vaše nasazení je inspirací nejen pro vaši generaci,“ poděkovala 
studentům starostka při předávání certifikátů. Popřála jim také 
hodně elánu do dalších semestrů a  neopomněla vyzdvihnout 
i celkový význam celoživotního vzdělávání.

Virtuální univerzita třetího věku působí ve Vranovicích již 
od roku 2017. Během této doby se vystřídala řada studentů, 
někteří přibyli, jiní své studium ukončili  – a  někteří zůstávají 

věrni univerzitě po celou dobu jejího působení. Od samého 
začátku se o hladký chod výuky i studenty stará tutorka Dana 
Kvapilová.

Kromě online přednášek studenti pravidelně vyrážejí 
na tematické výlety, účastní se závěrečných seminářů a  po 
absolvování šesti semestrů mohou své úsilí završit slavnostní 
promocí.

Kvapilová Dana
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	� Třídíme, protože nám na tom záleží
Vranovice jdou příkladem 
v odpadovém hospodářství
Vranovice se dlouhodobě řadí mezi obce, které přistupují 
k  odpadovému hospodářství s  rozmyslem a  odpovědností. Díky 
modernímu systému třídění, promyšlené síti sběrných míst 
a aktivnímu zapojení obyvatel se daří udržovat nízké poplatky za 
odpad a zároveň chránit životní prostředí. Připomeňme si, co vše 
můžeme jako občané udělat – a proč to má smysl.

🏡	 Třídíme už doma – systém, který funguje
Od roku 2014 běží ve Vranovicích projekt „Třídíme už doma“, 

jehož cílem je zjednodušit občanům třídění už přímo u  domu. 
Každá domácnost má možnost využívat vlastní barevné popelnice 
na papír a plast, které jsou označeny čipem. Díky tomu je možné 
sledovat množství vytříděného odpadu a  motivovat obyvatele 
k větší odpovědnosti.

Stačí si na obecním úřadě vyzvednout samolepku a  čip, 
připevnit je na nádobu a zapojit se do systému. Popelnice bez čipu 
nejsou vyváženy, proto nezapomeňte na registraci.

📍	 Kam s tím? Přehled sběrných míst ve 
Vranovicích
Obec nabízí širokou síť sběrných stanovišť i moderní sběrné 

místo. Vše přehledně:
Typ odpadu	 Kam s ním
Papír	 Modré kontejnery (ulice Lipová, 

Kopečky, Nová, Školní, Mrštíkova, 
Obchodní, Náměstíčko, Pouzdřanská, 
Doliny, U Hájku, Přibická, Nad Dolinami)

Plasty	 Žluté kontejnery (ulice Lipová, Kopečky, 
Nová, Školní, Mrštíkova, Obchodní, 
Náměstíčko, Pouzdřanská, Doliny, U Hájku, 
Přibická, Nad Dolinami)

Sklo	 Zelené kontejnery (ulice Lipová, 
Kopečky, Nová, Školní, Mrštíkova, 
Obchodní, Náměstíčko, Pouzdřanská, 
Doliny, U Hájku, Přibická, Nad Dolinami)

Textil	 Kontejner za obecním úřadem, ulice 
Náměstíčko, Přibická

Kovy	 Sběrné místo na ulici Pouzdřanské, sběr 
šrotu hasiči

Jedlé oleje a tuky	 Sběrné místo na ulici Pouzdřanské,
Bioodpad	 Ulice Květná, Kopečky, Hlinek, u Stadionu 

M. Záblackého
Nebezpečný odpad	 Mobilní svoz (2× ročně)
Objemný odpad	 Sběrné místo ulice Pouzdřanská
Elektrospotřebiče	 Sběrné místo ulice Pouzdřanská
Drobná elektronika	 Ulice Přibická, Sokolská, Náměstíčko, 

Nosislavská a obecní úřad
Stavební	 Sběrné místo ulice Pouzdřanská
a demoliční odpad	 Jednotlivá předání max. hmotnost 50kg. 

Celková max. hmotnost 100kg č.p./rok. 
Více za poplatek.

🌱	 Proč na tom záleží?
Tříděním odpadu šetříme nejen naši peněženku, ale 

i přírodu kolem nás. Materiály jako papír, plast nebo sklo se mohou 
opakovaně recyklovat a  vracet zpět do oběhu. Čím více odpadu 
vytřídíme, tím méně ho končí na skládce  – a  tím nižší máme 
poplatky za jeho likvidaci.

	 Věděli jste, že…
Vranovice patří mezi obce s  nejnižšími poplatky za odpad 

v regionu? Je to i díky tomu, že aktivně třídíme a využíváme sběrné 
místo.

🧠	 Na co si dát pozor při třídění?
•	 Nevhazujte baterie, elektrospotřebiče ani oleje do běžného 

odpadu – patří na sběrné místo.
•	 Zmáčkněte PET láhve a  kartony  – šetříte tím místo 

v nádobách.
•	 Sklo třiďte do veřejných kontejnerů, nevhazujte jej do 

vlastních popelnic.
•	 Sledujte mobilní svozy – pomůžou vám zbavit se objemného 

nebo nebezpečného odpadu bez nutnosti cesty na sběrný 
dvůr.

🤝 	 Každý krok se počítá
Záleží jen na nás, jaké prostředí vytvoříme pro sebe i budoucí 

generace. Každá správně vytříděná lahev, papír nebo plechovka se 
počítá. Děkujeme všem, kteří třídí zodpovědně – pomáháte udržet 
naši obec čistou, moderní a udržitelnou.
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♻	 CO KAM PATŘÍ? Přehled třídění odpadu 
ve Vranovicích

🟡	 PLASTY - žlutý kontejner / žlutá popelnice 
s čipem

✅ 	Co sem patří:

	� PET lahve od nápojů (sešlápnuté)
	� plastové obaly od potravin
	� plastové sáčky, fólie
	� kelímky, víčka, plastové lahvičky
	� polystyren (čistý)

❌ 	Co sem nepatří:

	� mastné obaly od másla, jogurtů
	� pneumatiky, hračky
	� novodurové trubky
	� obaly od chemikálií

🔵 	 PAPÍR - modrý kontejner / modrá popelnice 
s čipem

✅	 Co sem patří:

	� noviny, časopisy, letáky
	� kancelářský papír
	� kartony, krabice (rozložené)
	� knihy bez vazby
	� papírové obaly od potravin (suché a čisté)

❌ 	Co sem nepatří:

	� mastný nebo mokrý papír
	� uhlový papír
	� použité papírové kapesníky a ubrousky
	� obaly od vajec
	� obaly z voskovaného papíru

🟢 	 SKLO - zelený kontejner (veřejný, bez čipu)

✅ 	Co sem patří:

	� skleněné lahve a sklenice
	� tabulové sklo bez kovových rámů
	� barevné i čiré sklo

❌ 	Co sem nepatří:

	� porcelán, keramika
	� autosklo, zrcadla
	� varné sklo (např. žáruvzdorné mísy)
	� zářivky a žárovky

🟤 	 BIOODPAD - kontejnery na trávu a větve

✅ 	Co sem patří:

	� tráva, listí, větve
	� plevel a zbytky rostlin
	� piliny a hobliny
	� zbytky ovoce a zeleniny (ze zahrady)

❌ 	Co sem nepatří:

	� vařené jídlo
	� maso, kosti
	� obaly od potravin

	� popel a cigaretové nedopalky

⚫ 	 SMĚSNÝ ODPAD - černá popelnice s čipem

✅ 	Co sem patří:
	� zbytky jídel (vařených)
	� obaly znečištěné tukem
	� použitý textil, plenky
	� vysavačové sáčky
	� drobný keramický odpad

❌ 	Co sem nepatří:
	� recyklovatelné odpady (patří do barevných nádob)
	� elektro, baterie, oleje
	� stavební suť, barvy, chemikálie

🛢 	 JEDLÉ OLEJE A TUKY - sběrné místo ulice 
Pouzdřanská

✅ 	Použité oleje z domácností (např. po smažení)

➡ 	 Ideálně v uzavřené PET lahvi

🔋 	 ELEKTRO, BATERIE, ZÁŘIVKY

✅ 	Elektrospotřebiče

✅ 	Baterie a žárovky

👚 	 TEXTIL - kontejner na textil

✅ 	Oblečení, obuv (spárovaná), kabelky

➡ 	Čisté, suché, v igelitové tašce

🧯	 NEBEZPEČNÝ ODPAD

➡	Patří výhradně k mobilnímu svozu (2× ročně):
	� barvy, lepidla, rozpouštědla
	� čistící chemikálie, pesticidy
	� zbytky léčiv
	� motorové oleje, akumulátory

🛋	OBJEMNÝ ODPAD - v rozloženém stavu

➡	 Sběrné místo
	� nábytek, matrace, koberce
	� velké plastové předměty
	� kočárky, kola

🕒 	  Sběrné místo (Pouzdřanská 500) je otevřeno každou středu 
od 16:00 do 18:00 a v sobotu od 9:00 do 11:00.

📢 	 Chcete vědět víc?
Podrobnosti o  systému třídění, čipování nádob, 

harmonogramu svozů i seznam sběrných míst najdete na:
👉 www.vranovice.eu

Nepatří do kanálu ani do WC!
Vážení občané, 
dovolujeme si vás upozornit, abyste nevhazovali do kanalizace ani nesplachovali 
do toalet předměty, které tam rozhodně nepatří - například montérky, ručníky, 
hadry, dětské pleny, vlhčené ubrousky, hygienické potřeby či zbytky textilií.
Tyto materiály způsobují vážné problémy na čističce odpadních vod, kde ucpávají 
čerpadla a komplikují celý proces čištění. Zvyšují také náklady na údržbu, které 
jdou z veřejných prostředků - tedy i z vašich daní.
Prosíme: Co patří do odpadu, nepatří do kanalizace.
Chovejte se odpovědně a pomozte nám udržet kanalizační systém v provozu.
Děkujeme za pochopení.



Blahopřejeme…

Září

Miluše Bednářová............................. 60
Miroslava Fajmanová........................ 93
Anna Korčáková................................ 87
Marie Faronová............................... 102
Věra Nájemníková............................. 65
Alexandra Mlčáková......................... 70
Miroslav Novotný.............................. 65
Marie Köhlerová................................ 75
Josef Varmužka.................................. 84
Alenka Fojtíková............................... 89
Miluše Drábíková.............................. 60
Jitka Wollingerová............................. 85
Marie Zajícová................................... 84
Miluška Kelblová............................... 84

Říjen

Blažena Celnarová............................. 88
Věra Teturová..................................... 87
Jaroslav Mazuch................................. 65
Marie Kelblová................................... 84
Svatava Pokorná................................ 80
Jiřina Fojtíková.................................. 70
Ľudmila Hladíková........................... 85
František Hrubý................................. 75
Petr Goliáš.......................................... 70
Cyril Jebavý........................................ 92
Jaroslav Hladík................................... 86

Narození

David Dobrovolný

Úmrtí

Marie Faměrová
Marie Fiemová
František Hamerský
Vít Kelbl
Svatoslav Kunz
Květoslava Ungerová

Počet obyvatel ke dni 30. 06. 2025

Muži................................................ 1206
Ženy................................................ 1213
Celkem............................................ 2419
z toho dospělí................................. 1886
  - muži........................................... 932
  - ženy............................................ 954
děti..................................................... 533
  - chlapci........................................ 274
  - dívky........................................... 259

Průměrný věk obyvatel je 41,17 let.

Připravila: 
Magda Stehlíková, matrikářka

Sledujte aktuální dění v  obci 

na www.vranovice.eu

Facebook Vranovice Obec

SpolečenskáSpolečenská
kronikakronika
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Vítání malých občánků
V sobotu 21. června 2025 obec Vranovice slavnostně přivítala malé občánky do života. 
S upřímnou radostí jsme poznali nové děti, kterými jsou Kryštof Hirsch, David Kunz, 
Martin Pospíšil, Daniel Oto Uchytil. Dětem přejeme, aby vyrostly do síly, do krásy 
a především k radosti rodičů, kteří si zaslouží, aby jejich starost a odpovědnost byla 
odměněna dětskou láskou, radostí a úsměvem.

Poděkování patří všem, kteří se podílí na krásném programu naší malé slavnosti, 
ale také rodinám vítaných dětí za jejich účast.

Harmonogram svozu odpadu

Komunální odpad

srpen: 8. | 22.

září: 5. | 19. 

říjen: 3. | 17. | 31.

Separovaný odpad

Plast -	 srpen: 20.

	 září: 17.

	 říjen: 15.

Papír -	 srpen: 6.

	 září: 3.

	 říjen: 1. | 29.

Bioodpad -	 srpen: 14. | 28.

	 září: 11. | 25.

	 říjen: 9. | 23.




